

今日章丘

主打

首届市长质量奖拟奖名单公示

章丘成省内首个设立该奖项的县级市,5家企业和5位个人上榜

本报6月17日讯(记者 邢振宇)

17日,首届章丘市市长质量奖建议授奖名单开始公示,5家拟获奖企业和5位拟获奖个人榜上有名。据悉,章丘市市长质量奖是我省第一个县级市设立该奖项。

首届市长质量奖组织奖分别是:山东华凌电缆有限公司、山东省章丘鼓风机股份有限公司、山东大汉建设机械有限公司、山东百脉

泉酒业有限公司、济南市冶金科学研究所。市长质量奖个人奖包括:

山东丰汇集团有限公司副总经理朱卫东、山东银鹰炊事机械有限公司董事长李传光、济南泰星精细化工有限公司总经理牛民卜、山东华氟工业有限责任公司总经理冯波、山东明威起重设备有限公司董事长魏希书。

据介绍,申报章丘市市长质量

奖要求,质量管理绩效显著、质量

水平领先,为全市经济社会发展作出重要贡献的组织和为质量振兴工作作出突出贡献的个人。鼓励具有自主知识产权、创新能力强、质量管理先进、符合产业发展方向、成长性较强的中小型企业申报市长质量奖。鼓励和引导全市各行各业树立追求卓越的质量理念,推广科学、先进和适用的质量管理方

法,不断提高质量管理水平。

此外,已被授予省长、济南市市长质量奖的组织或个人,不再申请同类别的章丘市市长质量奖;同一企业,组织和个人不能同时申报。

根据《章丘市市长质量奖管理办法》规定,经专家组评分推荐,市长质量奖评审委员会办公室建议,市长质量奖评审委员会评审,章丘

市首届市长质量奖评审工作已经完成,现对评出的市长质量奖组织奖5个、个人奖5个,共10个拟奖对象予以公示。自名单公示之日起10日内,任何单位和个人对公示内容有异议的,均可以书面形式(署实名)向章丘市市长质量奖评审委员会办公室(济南市质量技术监督局章丘分局218室,邮编250200,电话83218138)提出。



开心种植园

近日,章丘市实验幼儿园各班充分利用阳台的有限空间,开辟出“开心种植园”,把废旧泡沫箱、油桶变身种植园地,孩子们亲历种植的整个过程,体验到了劳动的快乐。

(张瑞丰)

章丘科学技术奖一年一评

最高奖奖金20万

本报6月17日讯(记者 邢振宇)

17日,记者从章丘科技部门获悉,章丘市科学技术奖评选将变两年一评选为一年一评选,并新设立了科学技术最高奖,奖金20万元。同时2013年度章丘市科技进步奖建议授奖项目开始公示,科技进步奖11项、专利奖11项。

经专家组评分推荐,市奖励办公室建议,市评审委员会评审,2013年度科学技术奖评审工作已经完成,评

出科技进步奖11项、专利奖11项。为进一步推进市科技奖励工作的公开、公平、公正,自项目公示之日起10日内,任何单位或者个人对公示内容有异议的,均可以书面形式(署真名)向章丘市科学技术奖励办公室(章丘市科学技术局内,邮编:250200,电话:83221058)提出。

日前,章丘市召开全市科学技术奖评审会议。对《章丘市科学技术奖励办法》进行了修订,变两年

一评选为一年一评选,新设立了科学技术最高奖,奖金20万元,同时大幅提高了科技进步奖和专利的奖励标准。

据了解,今年章丘市还专门出台了《关于实施创新驱动强化科技支撑的意见》,列支1000万元的创新驱动基金,用于支持、鼓励各类主体开展技术创新活动,加快成果转化应用,营造了浓厚的创新氛围。

章丘试行医保违规行为有奖举报

举报医保违规最高奖1万

本报6月17日讯(记者 邢振宇)

17日,记者从章丘市人社局获悉,章丘市日前出台了《关于对医疗保险违规行为举报奖励的实施办法》,试行医保违规行为有奖举报,市民举报10种违规行为,最高奖励金额达1万元。

根据办法规定,公民、法人和其他社会组织均有权对参保人、医疗保险定点医疗机构、定点药店及医保经办机构工作人员违反基本医疗保险规定的进行举报。举报人或单位可通过来访、来电或来信等多种形式进行举报。凡违规行为,一经查实,即对举报人或单位实行奖励。

据介绍,奖励金额按照查实后的违规费用数额的一定比例奖励举报人,最低50元,最高不超过10000元。违规费用100元以内(含100元)的按

50元奖励,违规费用100元以上的按违规费用数额的50%奖励。对联名举报的,奖金发给参与举报的全体人员;重复举报同一案件的,不重复奖励。

举报范围主要包括:以欺诈、伪造证明材料或其他手段骗取医保待遇和医保基金支出的;将非参保人员的医疗费用列入医疗保险基金支付范围的;将交通肇事、医疗事故、违法犯罪等不符合医疗保险规定的医疗费用列入支付范围的;为参保患者串换药品、搭车开药和重复检查的;除医保政策规定的几类可由门诊患者家属代开药品的情况外,为门诊患者代开医保药品的;定责医生为非门诊患者开具门诊处方的;医务人员将医保目录外项目篡改项目内项目编

取医保基金支出的;使用医保IC卡消费非药品及套取现金的;医保定点药店代替非定点药店刷卡结算的;医保经办机构工作人员利用职务之便营私舞弊的;违反基本医疗保险规定的其他行为。

据了解,章丘市人社局受理举报后,应当自受理之日起15日内调查完毕。经核实后,在5个工作日内向举报人发出领奖通知。章丘市人社局具体负责奖金的兑现工作。举报人或单位应在接到通知之日起,15日内到章丘市人力资源和社会保障局领取奖金,逾期作自动放弃处理。章丘市人力资源和社会保障局负责举报的受理地址:章丘市山泉路1410号,邮政编码:250200,举报电话:83229216、83361566。

“惠、救助”体系,使其感受到社会主义大家庭温暖阳光。特别是对计划生育特困户,重点采取“照顾与指导发展家庭经济”相结合,使其早日脱贫。该镇在定期为孕龄妇女查体活动中,根据对象采取灵活多样方法,特殊情况特殊对待,对行走不便者上门服务,特别岗位跟踪服务。



商务系统职工篮球赛鸣哨

6月17日,章丘市首届商务系统“建行杯”职工篮球赛开幕式在体育馆举行。据了解,在商务系统各参赛企业的密切配合和积极参与下,共有19支篮球劲旅参赛,历时八天,群雄争霸,谁能夺冠?让我们拭目以待。

(记者 支倩倩 摄影报道)